m Benchmark die zweite

Beitrag von ,Brumbaer” vom 27. April 2018, 18:25
@DSM2
Dass die Image Validation, bei der selben GK Ubereinstimmt, mag so sein.

Dass bei zwei aufeinanderfolgenden Eintragen das 5 Stellige Ergebnis in 4 Stellen
Ubereinstimmt ist sehr unwahrscheinlich.

Das Luxmark Ergebnis ist ziemlich genau die Summe der Einzelergebnisse. Das Hinzufligen
einer dritten Veg64, sollte das Ergebnis nicht um genau 20000 erhéhen, sondern um 25000 bis
27000.

Und, wenn dich das immer noch nicht stutzig macht, schau dir mal die rechte obere Ecke der 8
an.
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